



## 7<sup>ο</sup> OLYMPIC DAY RUN GREECE 2024



ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ!!!

ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ &  
ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ 10κ, 5κ & 1.5κ

# 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

Η Θεσσαλονίκη υποδέχεται τη μεγαλύτερη γιορτή του Αθλητισμού!! Η διοργάνωση ορόσημο για το δρομικό κίνημα στην Ελλάδα, ο **Μοναδικός και Επίσημος Ολυμπιακός Αγώνας Δρόμου** της Χώρας με την υπογραφή της Διεθνούς και της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, περιμένει μικρούς και μεγάλους στη γραμμή εκκίνησης του **7<sup>ου</sup> "Olympic Day Run" Greece!!**

Την **Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου** η καρδιά του παγκόσμιου θεσμού ("Olympic Day Run") θα χτυπήσει δυνατά, δίνοντας για ακόμη μία χρονιά τον Ολυμπιακό παλμό στη χώρα!! Ολυμπιονίκες, Παραολυμπιονίκες, διακεκριμένοι αθλητές, Οικογένειες, μαθητές και ενεργοί πολίτες συνθέτουν την Μεγαλύτερη Ολυμπιακή ομάδα που έγινε ποτέ και δίνουν ηχηρό παρόν στον παγκόσμιο εορτασμό της Διεθνούς Ολυμπιακής Ημέρας, υψώνοντας τη χώρα μας στη κορυφή του Παγκόσμιου αθλητικού χάρτη!!!! Ένα ποτάμι Ολυμπιακού κινήματος, που θα φέρει στην επιφάνεια όλες τις αξίες που συμβολίζουν οι 5 Ολυμπιακοί κύκλοι. Ένας αγώνας ωδή στην Ελλάδα, αφού θεσμοθετήθηκε τιμώντας την ίδρυση της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής (1894) και την αναβίωση των Ολυμπιακών Αγώνων (ΑΘΗΝΑ 1896).



Το “Olympic Day Run” Greece συνεχίζει να καινοτομεί, επεκτείνοντας και άλλο το δρομικό του πρόγραμμα, με την **διοργάνωση του Ημιμαραθώνιου Ολυμπιακού Αγώνα Δρόμου**. Απολαύστε μια μοναδική και πρωτότυπη διαδρομή, η οποία, για **1<sup>η</sup> φορά στα χρονικά**, θα καλύψει ολόκληρο τον παραθαλάσσιο άξονα της πόλης, αναδεικνύοντας την ιστορική και τουριστική πλευρά της πόλης.

Η ιστορία γράφεται από τις παρέες και το Olympic Day Run υπόσχεται να χαρίσει σε όλους στιγμές ευεξίας, χαράς και ευτυχίας!! **Οι εγγραφές για το 7<sup>ο</sup> “Olympic Day Run” Greece συνεχίζονται!** Κλείσε τώρα θέση και **ζήσε και εσύ την απόλυτη Ολυμπιακή εμπειρία**, καθώς το Olympic Day Run αποτελεί τον επίσημο θεσμό της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, που υλοποιείται σε άλλες 205 χώρες στον κόσμο με τη συμμετοχή πλέον των 5,5 εκατομμυρίων δρομέων ετησίως!! Στην Ελλάδα, ο μοναδικός στη χώρα Ολυμπιακός Αγώνας Δρόμου, το “Olympic Day Run” Greece, μόνο για το 2023 (!) συγκέντρωσε αθλητές από 78 χώρες και 5 ηπείρους!!



Η διοργάνωση περιλαμβάνει πιστοποιημένους από την AIMS Αγώνες Ημιμαραθώνιου Δρόμου, 10 χλμ. για ενήλικες, 5 χλμ. για ενήλικες και εφήβους και 1,5 χλμ. για όλες τις ηλικίες, τις οικογένειες και τα σχολεία. Στον Αγώνα του 1,5χλμ. οι σχολικές ομάδες συμμετέχουν δωρεάν, ενώ για όλους τους Αγώνες ισχύουν Ομαδικές Εγγραφές. Σε όλους τους δρομείς που θα τερματίσουν, θα δοθεί αναμνηστικό μετάλλιο και δίπλωμα συμμετοχής από τη Διεθνή και Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, ενώ οι νικητές θα λάβουν τα ειδικά έπαθλα του 7<sup>ου</sup> “Olympic Day Run” Greece.

Το 7<sup>ο</sup> “Olympic Day Run” Greece πραγματοποιείται από το Ολυμπιακό Μουσείο Θεσσαλονίκης, σε συνδιοργάνωση με την **Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή**, την **Διεθνή Ολυμπιακή Ακαδημία**, την **Ένωση Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες**, τον **ΣΕΓΑΣ**, το **Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κ.Μ.**, τον **Δήμο Θεσσαλονίκης**, τον **Δήμο Καλαμαριάς** και το **ΔΚΟ OLYMPIA** και με την υποστήριξη Ολυμπιονικών, Παραολυμπιονικών, διακεκριμένων αθλητών και θεσμικών φορέων της χώρας μας.



